



ΠΡΟΣ :-Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Έγκριση του Πρακτικού 1 της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης των προσφορών που κατατέθηκαν στο πλαίσιο της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Υπηρεσία φύλαξης των κτιριακών εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου Πατρών και του αυλείου χώρου αυτών στην πόλη του Αργινίου για έξι (6) μήνες» (Αρ. Διακ.: 42/23)

Σχετ.: Το υπ' αριθ. 81049/31.10.2023 έγγραφό σας με το συνημμένο πρακτικό 1 της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ' αριθ. **153/2.11.2023** συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του Πρακτικού 1 της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης των προσφορών που κατατέθηκαν στο πλαίσιο της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Υπηρεσία φύλαξης των κτιριακών εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου Πατρών και του αυλείου χώρου αυτών στην πόλη του Αργινίου για έξι (6) μήνες» (Αρ. Διακ.: 42/23), το οποίο έχει ως ακολούθως:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1

(Αποσφράγισης και ελέγχου προσκόμισης Εγγυητικών Συμμετοχής)

Συνήλθε την **20^η Οκτωβρίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ.**, στα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών, Περιουσίας και Κληροδοτημάτων (Α' κτίριο Διοίκησης, 1^{ος} όροφος – Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), η αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. πρωτ. 6461/13-10-2023 (ΑΔΑ:6461469B7Θ-ΙΡΨ) Απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Προσφορών, οι οποίες υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψη Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Υπηρεσία φύλαξης των κτιριακών εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου Πατρών και του αυλείου χώρου αυτών στην πόλη του Αργινίου για έξι (6) μήνες'», με αριθ. Διακήρυξης 42/23.

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ **231282**. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη Διακήρυξη η **16^η Οκτωβρίου 2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00 μ.μ.** και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ήταν η **20^η Οκτωβρίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ.**

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, παρέστησαν τα ακόλουθα Τακτικά Μέλη:

1. Γιαννακάς Άρης , Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων, Μέλος ΔΕΠ,
Πρόεδρος

2 Λαϊνιώτη Γεωργία , Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων, Ε.Δ.Ι.Π.,

Μέλος

3. Τσιρογιάννης Γεώργιος, Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων, Μέλος ΔΕΠ,

Μέλος

Αρχικά η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του Προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό **231282** και διαπίστωσε ότι ο Διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος».

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και το μέλος της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδικές φόρμες του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγιστούν οι προσφορές.

Αμέσως μετά την ανωτέρω διαδικασία οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν. Συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι (κατηγορία επισυναπτόμενων αρχείων) με ένδειξη (που αφορούν) «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» και «Οικονομική Προσφορά» με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους μόνο στα μέλη της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης και την Αναθέτουσα Αρχή.

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης της προσφοράς.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε αρίθμηση των φακέλων των επιμέρους έντυπων προσφορών των οικονομικών φορέων, βάσει της κατάθεσής τους στο κεντρικό πρωτόκολλο του Πανεπιστημίου Πατρών.

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή διέκοψε την συνεδρίασή της και αποφάσισε να επανέλθει την Πέμπτη 26-10-2023 & ώρα 09:00', για να συνεχίσει με την αποσφράγιση των εντύπων φακέλων και την αξιολόγηση των προσφορών όλων των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων.

Ο Πρόεδρος έλυσε τη συνεδρίαση της Επιτροπής στις 12:00.

.....

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης συνήλθε σε δεύτερη συνεδρίαση την Πέμπτη 26-10-2023 και ώρα 09:00' για την αποσφράγιση των εντύπων φακέλων και την αξιολόγηση των προσφορών όλων των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων.

Αφού ο Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί των σφραγισμένων εντύπων φακέλων, ξεκίνησε η διαδικασία αποσφράγισης τους και μονογραφής των εγγυητικών συμμετοχής, καθώς και των λοιπών δικαιολογητικών.

Κατά τον έλεγχο των Εγγυητικών Επιστολών Συμμετοχής διαπιστώθηκε ότι :

- Ο οικονομικός φορέας “**ΚΟΡΔΟΛΑΙΜΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ IONIAN SECURITY ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ IONIAN SOLUTIONS -IONIAN Clear & Care-IONIAN Med And Safe MON. IKE**” και τον διακριτικό τίτλο IONIAN SECURITY

Ι.Ε.Π.Υ.Α δεν είχε προσκομίσει την Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής ηλεκτρονικά , παρά το ότι την έχει προσκομίσει σε σφραγισμένο φάκελο. Η Εγγυητική που έχει προσκομιστεί ηλεκτρονικά αφορά τον οικονομικό φορέα ΚΟΡΔΟΛΑΙΜΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΕΥΘΥΜΙΟΥ.

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης διέκοψε τη διαδικασία αξιολόγησης και λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω καθώς και α) τους όρους της Διακήρυξης 42/23 και ειδικά τα άρθρα 2.4.2.5 και 3.1.2.1α αυ,τής και β) το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ:

- Την απόρριψη της προσφοράς του οικονομικού φορέα “ **ΚΟΡΔΟΛΑΙΜΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ IONIAN SECURITY ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ IONIAN SOLUTIONS -IONIAN Clear & Care-IONIAN Med And Safe MON. ΙΚΕ** ” (Α/Α προσφοράς ΕΣΗΔΗΣ: 374207) ως απαράδεκτης λόγω μη προσκόμισης της Εγγυητικής Επιστολής Συμμετοχής σε ηλεκτρονική μορφή.

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Γιαννακάς Άρης

Λαϊνιώτη Γεωργία

Τσιρογιάννης Γεώργιος

.....

Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα την απόρριψη της προσφοράς του οικονομικού φορέα «**ΚΟΡΔΟΛΑΙΜΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ IONIAN SECURITY ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ IONIAN SOLUTIONS -IONIAN Clear & Care-IONIAN Med And Safe MON. ΙΚΕ**» (Α/Α προσφοράς ΕΣΗΔΗΣ: 374207) ως απαράδεκτης λόγω μη προσκόμισης της Εγγυητικής Επιστολής Συμμετοχής σε ηλεκτρονική μορφή.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:

- Γραμματεία Πρυτανείας
- Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλειάδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων και Τεχνολογιών Πληροφορικής
- Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
- Τμήμα Προμηθειών, Περιουσίας και Κληροδοτημάτων